MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NILI.IB

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref.
A-02
A-03
A-04
A-05
A-06
A-08
A-09
A-10
A-11
A-12
A-13
A-14
A-15
A-19
A-20
A-20
A-21
A-22
A-24
A-25
A-26
A-27
A-28
A-28
A-29
A-30
A-31
A-32
A-33
A-34
A-35
A-36
A-37
A-38
A-39
A-39
A-41
A-43
A-44
A-45
A-46

Cod. Rumbo

2480003

2480004
2480005

2480013

2480019
2480020
2480021
2480022
2480024
2480025
2480026
2480027

2480028

2480033
2480034
2480035

2480038
2480339
2480339

2480044
2480045
2480046

Descripcion
Sunk head bolt 12*55 H
Pie de hierro Niwa MQNW-40
Pie de goma Niwa MQNW-40
Pie completo Niwa MQNW-40
Washer SW@12
Washer ¢12
Nylon nut M12

Nut M18

Socket head bolt 10*20T

Socket head bolt 10*35T

Foot plate

PLato de pie Niwa MQNW-40

Packing 1/4(CU)

Plug M12*1.25

O’ring de plato de pie Niwa MQNW-40
Resorte interno Niwa MQNW-40

Resorte externo Niwa MQNW-40

Cilindro de resortes Niwa MQNW-40

Perno de piston biela Niwa MQNW-40
Bastago embolo Niwa MQNW-40

Seguro de pernos de piston biela Niwa MQNW-40
O’ring inferior de protector Niwa MQNW-40
Protection sleeve( Plastic)

Protector Niwa MQNW-40

Copper packing 17*25.5*1

Level gauge, plug type

Packing 1/4(CU)

Plug M12*1.25

O’ring superior de protector Niwa MQNW-40
Abrazadera de protector Niwa MQNW-40
Guia de abrazadera Niwa MQNW-40

Socket head bolt M6*50

Pin de abrazadera Niwa MQNW-40
Fuelle Aleman Niwa MQNW-40
Fuelle Aleman Niwa MQNW-40
Socket head bolt 10*35T

nut M6

Guia de cilindro Niwa MQNW-40
O’ring de guia de Niwa MQNW-40
Embolo Niwa MQNW-40

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2

PR R NNNNRPRPRPREPRPRPRPNRPRPRPREPNNNRPR,REREDNDNR

I

RUMBO



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @Nlu.la

A General
%

| o

THROTTLE

40—

27 28-1 28-208-328-428-2 28-5
L | i} J' 1 ] J

8

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - Cﬂ Q LJ P ‘C)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M Bo

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref.
B-01
B-02
B-03
B-04
B-05
B-06
B-07
B-08
B-09
B-10
B-11
B-12
B-13
B-14
B-15
B-16
B-17
B-18
B-18
B-19
B-20
B-21
B-22
B-22
B-23
B-24
B-25
B-26
B-27
B-28
B-29
B-30
B-31
B-32
B-33
B-34
B-35
B-36
B-37
B-40
B-43

Cod. Rumbo

2480102
2480103

2480105
2480106
2480107
2480108
2480109
2480110
2480111

2480113

2480115
2480116
2480117
2480118
2480119

2480120
2480121
2480122

2480123

2480127
2480128
2480129
2481230

2480132

2480140
2480143

Descripcion
Bolt 6*18H,SW
Tapa de caja de reductora Niwa MQNW-40
O’ring interno de embrague Niwa MQNW-40
Hexagonal bolt 8*20
Separador de biela Niwa MQNW-40
Seguro de biela externo Niwa MQNW-40
Rodamiento de biela externo Niwva MQNW-40

Biela de transmisién Niwa MQNW-40

Engranaje de biela Niwa MQNW-40

Seguro de biela interno Niwa MQNW-40
Rodamiento de biela intermedio Niwa MQNW-40
Bearing6305-2Z

Carcaza de caja de reduccion Niwa MQNW-40
External circlip ¢20

O’ring externo de embrague Niwa MQNW-40
Protector de rodamiento Niwa MQNW-40
Chaveta de pifion Niwa MQNW-40

Pifion Niwa MQNW-40

Rodamiento externo de embrague Niwa MQNW-40

Rodamiento interno de embrague Niwa MQNW-40
Retén de aceite Niwa MQNW-40

Campana de embrague Niwa MQNW-40

Clutch drum(for Honda GX120)

Separador de embrague Niwa MQNW-40

Bolt M 8*25 T

Washer SW ¢10

Socket head bolt 10*35

Separador de traba de embrague Niwa MQNW-40
Embrague Motor Robin/Niwa MQNW-40 2016 15mm
Chaveta de ciguefial Niwva MQNW-40

Brida conexion motor honda Niwa MQNW-40H
Engine

Soporte de motor Niwa MQNW-40

Bolt M10*50

Bolt M8*40

Washer, SW M8

Washer,8.5*22*3

Nylon nut M8

Cable de acelerador Niwa MQNW-40

Manija de acelerador Niwa MQNW-40

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina4

bl
(9]
o

ANRPRPRRPRPRPRPLPANRPRPRPAIMNRPRPREPRPRPRPRPRRPRPRERPRPREPRRPRPRRPRPRRPREPRERERRERERE PR ©

RUMBO



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @Nlu.la

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G Q U p

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref.
C-01
C-02
C-03
C-04
C-05
C-06-1
C-06-2
C-07
C-08
C-09
C-11
C-12
C-13
C-15
C-17
C-18
C-19
C-20

Cod. Rumbo
2480201

2480205

2480211

2480213

2480217

2480218
2480219

Descripcion
Manija de agarre Niwa MQNW-40
Roller handle
Flange bolt 8*25 H
Flange nut M5
Amortiguador Niwa MQNW-40
Shock head bolt 10*20
Tooth locked washer BM10
Bolt10*20 T
Nylon nut M8
Washer,p8*22*3
Tanque de combustible Niwa MQNW-40
Hexagonal bolt 8*40
Tapa de tanque de combustible Niwa MQNW-40
washer,throttle lever
Grifo tanque combustible Niwa MQNW-40
Abrazadera de manguera de combustible Niwa MQNW-40
Manguera de combustible Niwa MQNW-40
Hose band 9.5D

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6

bl
(9]
o

NP NRPRPRNEPEPNMNNDOOENLSED PR R

RUMBO



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NILI.IB

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C~ Q LJ p C)
3 . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 7



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
GXR120-A01 2482001 Block Niwa MQNW-40H 1
GXR120-A02 GUIDE ASSY.,EX VALVE(O.S,) 1
GXR120-A03 GUIDE,IN.VALVE(O.S.) 1
GXR120-A04 2482002 Tapa de valvulas Niwa MQNW-40H 1
GXR120-A05 COVER CAMP.A,BREATHER 1
GXR120-A06 COVER COMP.B,BREATHER 1
GXR120-A07 PIPE,BREATHER 1
GXR120-A08 VALVE,OIL OUTLET 1
GXR120-A09 PLATE,STOPPER 1
GXR120-A10 TUBE,BREATHER 1
GXR120-A12 BOLT,4X10 1
GXR120-A13 BOLT,FLANGE,6X14(CT200) 6
GXR120-Al4 2482003 Reten de aceite ,22X35X6 Niwa MQNW-40H 1
GXR120-A15 SCREW,PAN,3X5 1
GXR120-A16 PLUG,SPARK 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 8



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NIW3

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C~ Q LJ p C)
3 . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina

Pagina 9



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
GX120R-B01 2482004 Tapa de carter Honda MQNW-40H i
GX120R-B02 FLANGE,P.T.O 1
GX120R-B04 2482005 Tapa de aceite Honda MQNW-40H 1
GX120R-B05 2482006 Arandela de tapa de aceite Honda MQNW-40H 1
GX120R-B06 2482007 Governador de aceite Cpl Honda MQNW-40H 1
GX120R-B07 SLIDER,GOVERNOR 1
GX120R-B08 SHAFT,GOVERNOR ARM 1
GX120R-B09 BOLT,FLANGE,6X25(CT200) 8
GX120R-B10 2482008 Tapon de carter Honda MQNW-40H 1
GX120R-B11 2182009 Arandela de tapon de carter Honda MQNW-40H 1
GX120R-B12 WASHER,DRAIN PLUG,10.2MM 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 10



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NILI.IB

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 11



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
GXR120-C02 2482010 Cigtiefial M12X1,25mmm Honda MQNW-40H 1
GXR120-C03 2482011 Rodamiento de cigiiefial Homda MQNW-40H 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 12



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NIW3

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 13



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
GXR120-D01 2482012 Jgo de aros de piston Honda MQNW-40H 1
GXR120-D02 2482013 Piston Honda MQNW-40H 1
GXR120-D03 2482014 Perno de piston Honda MQNW-40H 1
GXR120-D04 2482015 Biela Honda MQNW-40H 1
GXR120-D05 BOLT,CONNECTING ROD,6X32 2
GXR120-D06 2482016 Seguro de perno piston Honda MQNW-40H 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 14



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NIW3

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 15



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
GXR120-E01 2482017 Reten de valvula Honda MQNW-40H 1
GXR120-E02 2482018 Polea Cpl arbol de levas Honda MQNW-40H 1
GXR120-E03 2482019 Eje de polea de arbol de levas Honda MQNW-40H 1
GXR120-E04 2482020 Correa de distribucion (61YU7 G-200) Honda MQNW-40H 1
GXR120-E05 2482021 Balancin de admision Honda MQNW-40H 1
GXR120-E06 2482022 Balancin de escape Honda MQNW-40H 1
GXR120-E07 2482023 Eje de balancin Honda MQNW-40H 2
GXR120-E08 2482024 Valvula de admision Honda MQNW-40H 1
GXR120-E09 2482025 Valvula de escape Honda MQNW-40H 1
GXR120-E10 2482026 Resorte de valvulas Honda MQNW-40H 2
GXR120-E11 2482027 Seguros de valvula Honda MQNW-40H 2
GXR120-E12 2482028 Ajuste de taque Honda MQNW-40H 2
GXR120-E13 NUT,TAPPET ADJUSTING 2
GXR120-E14 O-RING,6.8X1.9(ARAI) 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 16



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NIW3

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C R LJ P Q)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 17



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
GXR120-F01 2482029 Tapa de arranque CPL Honda MQNW-40H 1
GXR120-F02 SPACER,RECOIL STARTER , MOUNTING 1
GXR120-F03 CASE COMP., RECOIL STARTER*R280*POWER RED 1
GXR120-F04 2482030 Polea de arranque Honda MQNW-40H 1
GXR120-F05 RATCHET,STARTER 2
GXR120-F06 GUIDE,RATCHET 1
GXR120-F07 SPRING,FRICTION 1
GXR120-F08 2482031 Resorte de arranque Honda MQNW-40H 1
GXR120-F09 2482032 Manija de arranque Honda MQNW-40H 1
GXR120-F10 ROPE,RECOIL STARTER 1
GXR120-F11 PLATE,SIDE 1
GXR120-F12 PLATE,SLIDE 1
GXR120-F13 SCREW,SETTING 1
GXR120-F14 BOLT,FLANGE,6X14 3

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 18



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NIW3

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C P\ LJ p Q)
3 . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 19



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
GXR120-G01 COVER CAMP.,FAN*R280*POWER RED 1
GXR120-G02 2482033 Interruptor de pare Honda MQNW-40H
GXR120-G04 BOLT,FLANGE,6X14(CT200) 4

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RUM BO
Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 20



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NIW3

A General

o

ZDNEW0

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C p\ LJ P Q)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 21



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
GXR120-HO1 2482034 Jgo de juntas y diafragmas Honda MQNW-40 1
GXR120-H02 VALVE SET,FLOAT 1
GXR120-H03 FLOAT SET 1
GXR120-H04 CHAMBER SET, FLOAT 1
GXR120-HO5 SCREW SET 1
GXR120-H06 SCREW SET,DRAIN 1
GXR120-HO7 SCREW SET 1
GXR120-H08 LEVER SET,CHOKE 1
GXR120-H09 2482035 Carburador Honda MQNW-40H 1
GXR120-H10 SCREW,THROTTLE STOP 1
GXR120-H11 NOZZLE, MAIN 1
GXR120-H12 TUBE,AIR VENT 1
GXR120-H13 2482036 Brida de admision Honda MQNW-40H 1
GXR120-H14 2482037 Junta de admision Honda MQNW-40H 1
GXR120-H15 2482038 Junta de carburador Honda MQNW-40H 1
GXR120-H19 HOSE,FUEL,4.5X400(KFM) 1
GXR120-H20 SCREW-WASHER,4X12 4
GXR120-H21 CLAMP,TUBE(D8.5) 1
GXR120-H22 TUBE,VINYL,3.5X6.5X190 1
GXR120-H23 JET,MAIN,#55 1)
GXR120-H24 JET SET,PILOT,#35 1
GXR120-H25 CLIP,TUBE(BL1 8) 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 22



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NIW3

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 23



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
GXR120-102 2482039 Filtro de aire Honda MQNW-40H 1
GXR120-103 2482040 Pre filtro Honda MQNW-40H 1
GXR120-104 2482041 Tapa inferior de filtro de aire Hona MQNW-40H 1
GXR120-106 2482042 Junta de filtro de aire Honda MQNW-40H 1
GXR120-107 2482043 Tapa superion de filtro de aire Honda MQNW-40H 1
GXR120-111 BOLT,AIR CLEANER COVER 2
GXR120-112 BOLT,STUD 1
GXR120-113 BOLT,STUD,5X75(CT200) 2
GXR120-115 NUT,FLANGE,5MM 2
GXR120-116 NUT,FLANGE,6MM 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 24



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NILI.IB

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion - ( y y -
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 25



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
GXR120-J01 2482044 Silenciador Cpl Honda MQNW-40H 1
GXR120-J02 2482045 Carcaza de silenciador Honda MQNW-40H 1
GXR120-J03 2482046 Junta de silenciador Honda MQNW-40H 1
GXR120-J04 BOLT,FLANGE,6X14(CT200) 3
GXR120-J05 BOLT,STUD,6X56.5 2
GXR120-J06 NUT,SELF-LOCK,6MM 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 26



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NIW3

A General

“,

ZOJOE TS0

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion - ( y y -
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 27



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
GXR120-K01 KEY, SPECIAL WOODRUFF, 25X18 1
GXR120-K02 2482047 Copa de arranque Honda MQNW-40 1
GXR120-K03 2482048 Modulo de ignicion Honda MQNW-40H 1
GXR120-K04 GROMMET,CORD 1
GXR120-K05 TERMINAL ASSY.,HIGH TENSION i
GXR120-K06 CLIP,HIGH TENSION CORD(8MM) 1
GXR120-K07 2482049 Volante magnetico Cpl Honda MQNW-40H 1
GXR120-K08 CORD,STOP SWITCH 1
GXR120-K09 BOLT,FLANGE,6X20 2
GXR120-K10 NUT,SPECIAL,14MM 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 28



MOTOPISON HONDA MQNW-40H @NIW3

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion - ( y y -
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 29



MOTOPISON HONDA MQNW-40H

Ref.
GXR120-L04
GXR120-L05
GXR120-L06
GXR120-L07
GXR120-L08
GXR120-L09
GXR120-L10
GXR120-L11
GXR120-L12
GXR120-L13
GXR120-L14
GXR120-L15
GXR120-L17
GXR120-L18
GXR120-L19
GXR120-L20

Cod. Rumbo
2482050
2482051
2482052
2482053
2482054

Descripcién
Control Cpl Honda MQNW-40H
Manija de acelerador Cpl Honda MQNW-40H
Varilla de acelerador Honda MQNW-40H
Resorte de manija acelerador Honda MQNW-40H
Resorte retorno de acelerador Honda MQNW-40H
HOLDER, WIRE
BOLT,CABLE ADJUSTING(6X34)

BOLT,FLANGE,6X14(CT200)
BOLT, GOVERNOR ARM
CIRCLIP, 5MM
BOLT,RECESSED

SCREW, PAN, 4X6

NUT, HEX., 5MM

NUT, HEX., 6MM
NUT,FLANGE,6MM
JOINT,ROD

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 30

T
o
o

PP NRPRPRPRRPRERNERERRERERER P B

RUMBO



